Приложение 3
Рабочий   лист
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Задача: рассчитайте КПД паровоза Черепановых, который находится на  привокзальной площади города Белово, если он был в пути  40 минут и израсходовал 0,3 тонн угля. ( Оставшиеся данные взять на табличке, которая находится у паровоза.)


Дополнительный материал:

ŋ= 9,22% - пассажирский паровоз П36
ŋ=7,45 % - паровоз ИС
ŋ=9,27 % - грузовой паровоз ЛВ,Л
[bookmark: _GoBack]ŋ= 14-22 % - современные паровозы
image1.png
[ e | Hcropmueckas cnpaska:
- 16800z~ Term Ia -

s Bt
\ 1898 roz- Tosacost Cesepr.
e

\ I I \ i

Crpocrme maposess:
| [ - 1
[~ | [- |- | s .
N
Crpoenue entoBsx Mamms: Tipusinn paGoTs Ten:1oBbx Mamms:
3MUECKAn XAPAKTEDHCTHKA MeXaHI3MA:
Notar ( )- n- -100%
Ac(Tw)- A, (Tx)-

A= A=




image2.jpeg




image3.jpeg




